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2 الحمزيهاجر : إعداد المعلمة 
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مبادرة قراءتي أجمل 

هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 
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هدفي الأول ان تكون بلادنا نموذجا ناجحًا و رائدًا في العالم على 

كافة الأصعدة و سأعمل معكم على تحقيق ذلك 

خادم الحرمين الشرفين  

الملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود 

هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 



يواكببماللجميعمتميزتعلموتعليمتقديم

ميةالتعليالسياساتضوءفيالعالميةالتوجهات

ةتعليميبيئةفيمجتمعيةبمشاركةوللملكة

تثريوالقدراتوبالمهاراتترتقيآمنهوجاذبة

الإبداعوالابتكارعلىتشجعوالعلميالبحث

الرسالة

الرؤية
عالمياًمتعلم معتز بدينه منتم لوطنه منتج للمعرفة منافس

5هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 



نبذه عن مبادرة قراءتي 
أجمل 

ي استهدفت  المبادرة الطالبات المتعثرات ف

(  حد أدنى)المهارات والمعايير الأساسية 

ية وممارسات إبداعمتنوعة بأساليب تدريس  

خلال نصف ساعة خارج ساعات العمل  داخل 

ناء ثأمتفاوتة المدرسة وفي أوقات قصيرة و 

من خلالها التركيزالدراسية يتم الحصص 

على الطالبات المتعثرات وزرع الثقة في 

فع نفوسهن  مع التعزيز المادي و المعنوي لر

.  التحصيلي مستواهن 

6هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 



أجملقراءتيمسمى البرنامج

مبادرة نصف ساعة خارج ساعات العمل المبادرة

الهدف العام 
ي من في مادة لغت(حد أدنى )رفع مستوى الطالبات في المهارات والمعايير الأساسية 

هـ1439/1438خلال تدريبات و أنشطة خلال العام الدراسي 

الأهداف 

التفصيلية 

بوع أن تقرأ الطالبات الحروف الهجائية بأصواتها الطويلة و القصيرة خلال الأس–1

.الثالث والرابع من شهر محرم 
ال –الشمسية –تنوين –مد ) الطالبات كلمات تحوي ظواهر صوتية تقرأأن -2

اني الحروف المشددة خلال الأسبوع الأول و الث–تاء مفتوحة –تاء مربوطة –القمرية 

.و الثالث  والرابع من شهر صفر 

ثاني و أن تقرأ نصوصاً قصيرة قراءة صحيحة و كتابتها خلال الأسبوع الأول و ال-4

.الثالث من شهر ربيع الأول 

الإجراءات و 

خطوات العمل 
تطبيقات تقنية -بطاقات–أنشطة –عرض بوربوينت ، مقاطع فيديو 

(2)طالبات الصف الثاني ة الفئة المستهدف

في مهارات  القراءة و الكتابة% 80جميع الطالبات بنسبة تحسننتيجة المبادرة 

و المتابعة المستمرة الإثرائيةاستكمال الخطط قياس الأثر 

7هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 
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الذكيالهدف 

قراءةمهارةفيالأولىالفترةفيالمتعثراتالطالباتجميعمستوىرفع

يفوأنشطةتدريباتخلالمنوالطويلةالقصيرةبأصواتهاالهجائيةالحروف

.محرمشهرمنوالرابعالثالثالأسبوع

هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 
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حيحة أن تقرأ الطالبة الحروف الهجائية بأصواتها القصيرة والطويلة من خلال تدريبات وأنشطة قراءة ص-:المعيار

حيحة أن تكتب الطالبة  الحروف الهجائية بأصواتها القصيرة والطويلة من خلال تدريبات وأنشطة كتابة ص

القراءة والكتابة-: والمهاراتالمعارف 

مهارات أو أفعال
رالتفكيمستوى السياقوالمفاهيمالمعارف 

القراءة

ا الحروف الهجائية بأصواتهقراءة 

ةالقصيرة والطويلة قراءة صحيح

أنشطة–كتب 

عملأوراق –تدريبات 

ليم الطريقة الصوتية لتع-مقاطع فيديو

اللغة العربية

–معرفة –فهم 

تطبيق

الكتابة

ها الهجائية بأصواتالحروف كتابة

حةصحيالقصيرة والطويلة  كتابة 

التعويضيأنشطة البرنامج –كتب 

عملأوراق –تدريبات 

مقاطع فيديو

ف تصني–تحليل 

بتركي–تقويم –

-: التعليمية الضمنيةالاهداف 

 أن تقرأ الطالبة الحروف  الهجائية بأصواتها القصيرة والطويلة قراءة صحيحة

 أن تكتب الطالبة الحروف الهجائية بأصواتها القصيرة والطويلة كتابة صحيحة

هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 
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الهدف الذكي

كلماتةقراءمهارةفيالأولىالفترةفيالمتعثراتالطالباتجميعمستوىرفع

والثانيالأولالأسبوعفيوأنشطةتدريباتخلالمنصوتيةظواهرتحوي

.صفرشهرمنوالرابعوالثالث

هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 
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أن تقرأ الطالبة كلمات تحوي ظواهر صوتية من خلال تدريبات وأنشطة قراءة صحيحة-:المعيار

أن تكتب الطالبة كلمات  تحوي ظواهر صوتية من خلال تدريبات وأنشطة كتابة صحيحة

القراءة والكتابة-: والمهاراتالمعارف 

مهارات أو أفعال
رالتفكيمستوى السياقوالمفاهيمالمعارف 

القراءة

كلمات مع الحركات قراءة صحيحةقراءة

قراءة كلمات ذات حروف ممدودة قراءة صحيحة

*قراءة كلمات منونة قراءة صحيحة 

كلمات تحوي ال الشمسية قراءة صحيحةقراءة

كلمات تحوي ال القمرية قراءة صحيحةقراءة

كلمات تشمل حروف مشددة قراءة صحيحةقراءة

كلمات منتهية بتاء مربوطة قراءة  صحيحةقراءة

كلمات منتهية بهاء قراءة صحيحةقراءة

أنشطة البرنامج –كتب 

التعويضي

أوراق عمل–تدريبات 

مقاطع فيديو

فهم

معرفة 

تطبيق

الكتابة

صحيحةكلمات مع الحركات كتابةكتابة

حروف ممدودة كتابة صحيحةكلمات تحويكتابة

*صحيحة كلمات منونة كتابةكتابة

صحيحةكلمات تحوي ال الشمسية كتابةكتابة

صحيحةكلمات تحوي ال القمرية كتابةكتابة

صحيحةكلمات تشمل حروف مشددة كتابةكتابة

صحيحةكلمات منتهية بتاء مربوطة كتابةكتابة

صحيحةكلمات منتهية بهاء كتابةكتابة

أنشطة البرنامج –كتب 

التعويضي

أوراق عمل–تدريبات 

مقاطع فيديو

تحليل 

تصنيف 

تقويم

تركيب

-: التعليمية الضمنيةالاهداف 

 مريةالمد بأنواعه والتنوين والشدة التاء المربوطة الهاء والام الشمسية والق)قراءة كلمات تحوي ظواهر صوتية

 المد بأنواعه والتنوين والشدة التاء المربوطة الهاء والام الشمسية )أن تكتب كلمات تحوي ظواهر صوتية

والقمرية

هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 
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الهدف الذكي

اءةقرمهارةفيالثانيةالفترةفيالمتعثراتالطالباتجميعمستوىرفع

بيعرشهرمنوالثانيالأولالأسبوعفيوأنشطةتدريباتخلالمنالنصوص

.الأول

هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 
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كلمة من خلال تدريبات وأنشطة قراءة صحيحة20/10أن تقرأ الطالبة نصَا مشكولَا يتراوح ما بين -:المعيار

كلمة من خلال تدريبات وأنشطة كتابة صحيحة20-10أن تكتب الطالبة  نصوص قصيرة في حدود 

القراءة والكتابة-: والمهاراتالمعارف 

مهارات أو أفعال
رالتفكيمستوى السياقوالمفاهيمالمعارف 

القراءة

كلمة 80-20قراءة نصَا مشكولَا يتراوح ما بين 

قراءة صحيحة

أنشطة البرنامج –كتب 

التعويضي

أوراق عمل–تدريبات 

مقاطع فيديو

فهم

معرفة 

تطبيق

الكتابة

كلمة  20-10كتابة نصوص قصيرة في حدود 

كتابة صحيحة

أنشطة البرنامج –كتب 

التعويضي

أوراق عمل–تدريبات 

مقاطع فيديو

تحليل 

تصنيف 

تقويم

تركيب

-: التعليمية الضمنيةالاهداف 

 كلمة قراءة صحيحة80-20أن تقرأ الطالبة نصَا مشكولَا يتراوح ما بين

 كلمة كتابة صحيحة80-20أن تكتب الطالبة نصوص قصيرة غي حدود

هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 
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الخطابات

هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 



بسم الله الرحمن الرحيم 

..السلام عليكم ورحمة الله وبركاته  وبعد

ستوى للنهوض بمتدخلنسأل الله لكم العون والتوفيق والسداد نود إبلاغكم بأننا في صدد لإعداد خطة 

الطالبة التحصيلي نصف ساعة خارج ساعات العمل وذلك يومي الاربعاء والخميس 

ضافي  بناءً على ذلك نتقدم بطلبنا هذا لإدارة الابتدائية الثامنة عشر بعد المائة لمنحنا هذا الوقت الإ

وكلنا ثقه إن هذا الموضوع ضمن دائرة اهتمامكم 

تقبلوا التحية والتقدير

مقدمة الطلب                                                القائدة التربوية 

ناهد شيخون الحمزيهاجر 

15

ة المملكة العربية السعودي

وزارة التعليم 

ادارة تعليم جدة

118مدرسة ب

هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 
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بسم الله الرحمن الرحيم 

..السلام عليكم ورحمة الله وبركاته  وبعد

/ ..........................ولي امر الطالبة 

بمستوى نظرًا لما لمسناه خلال الفترة الماضية من التعثر القرائي والإملائي لدى الطالبة، وللنهوض

ة الطالبة التحصيلي فقد تم وضع خطة تدخل  مدتها نصف ساعة خارج ساعات العمل داخل المدرس

ة يتم من خلالها تعليم الطالبة كيفية القراءة والكتاب2/13وذلك يومي الاربعاء والخميس من تاريخ 

.لأخرىلذا نأمل منكم إرسال ايميل أم الطالبة لإشعارها بمستوى ابنتكم من فترة. بأساليب متنوعة

شاكرين لكم حسن تعاونكم

التربوية المعلمة                                                           القائدة 

ناهد شيخون الحمزيهاجر 

ة المملكة العربية السعودي

وزارة التعليم 

ادارة تعليم جدة

118مدرسة ب

هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 
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التدريبات

هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 
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قراءة و كتابة  

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

فردي  
كلمات مع الحركات الثلاث قراءة صحيحة قراءة

كتابة كلمات مع الحركات الثلاث  كتابة صحيحة  
دقائق 5

ورق عمل

قلم 

أكتب الكلمات التالية مع حركات حروفها كتابة صحيحة-1س

فَطِنَ كَرُمَ عُبِرَ سَكَبَ 

........................................................

أقرأ -2س
ة  الكلمات التالي

قراءة صحيحة 

رَسَم

عَبَس

مَرِيض

شَرِبسَمَع

قسََم

كَتبََ 

هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 
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/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

فردي  
كلمات مع  الحركات الثلاث قراءة صحيحة قراءة

كتابة كلمات مع الحركات  الثلاث قراءة صحيحة 
دقائق 5

ورق عمل

قلم 

ً الكلمات التالية تركيباً أركب -3س .صحيحا

..............خَ بِ طُ ..............رَ هـَ سَ 

..............لَ كِ أُ ..............رَ بُ كَ 

..............بَ ثَ وَ ..............مَ حِ رَ 

.أحلل الكلمات التالية-4س

قراءة و كتابة  

رَكَـضَ 

فَـهِـم

قَـمَـرَ 

هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 



20هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

حروف المد

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

دقائق 5كلمات تحوي حروف المدقراءةفردي  
ورق عمل

قلم 

أقرأ -1س
ة الكلمات التالي
قراءة صحيحة

جَدِي

صَاحِبُ 

هَاتِف

الْجَار

ودسَيعُ 

يقلَـبِْ 

مُونليَ  ايف  كَث  دشَاهَ نوُر  

:أقرأ الكلمات التالية ثم ارسم دائرة حول المقطع الممدود -2س



21 هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

حروف المد

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

دقائق 5كلمات تحوي حروف مد  قراءة صحيحة تدريب الطالبة على قراءةفردي  
ورق عمل

قلم 

.أقرأ الكلمات التالية قراءة صحيحة -3س

فِـيــهِ جَــمِـيـلجِيبَــرْناَمَ مِــن ِــيلَكن ِـي

ينَـادِم   ـبالطَّـبِـيعَـطُـوف  نِييـُسَـامِحَ جَــد ِ

ـاردُخُـول يَــدِيتهََاأرََمَـيْــتِيبـلِـُعْـبَ عَـمَّ

هَــاتِـفصَـاحِـبُ يـسَُاعِـدُ ـارباِلْـقِـطَ صُرَاخِهِ 

فَـاع ودُ ـيَـعـُسَ الـجَْـارإِخْـمَـادمَـكْـرُوه  الـد ِ

قَـلْبِيلَ تتَوَاصَ ـيِرِسَـالَتبِـعِـيدحَـازِم  

ارُ الْمَشَاعِ  عَـرَفاَتلأدََاءعَـام  جُ الْحُجَّ

نزل يرجى تدريب الطالبة على قراءة الكلمات و كتابتها في الم/ التوصيات 



22 هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

اللام الشمسية و القمرية 

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

دقائق 5ة  القمرية قراءة صحيحالشمسية و اللاقراءة كلمات تحوي علىفردي
ورق عمل

قلم 

الكلمة 
ةالكلمة بعد إضاف

ال 

و تحديدهاقراءة الكلمة

قمرية شمسية 

رَحِم

تـَلامِـيذ

دِفَـاع

مَشاعِرُ 

دي فيها ،وحد( ال ) على الكلمات التالية ثم صنفها حسب نوع ( ال ) أدخل -1س

ما اذا كانت شمسية او قمرية 



23 هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

اللام الشمسية و القمرية  

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

دقائق 5ة  القمرية قراءة صحيحالشمسية و الال قراءة كلمات تحوي علىفردي  
ورق عمل

قلم 

أقرأ -2س
ة الكلمات التالي

قراءة صحيحة 

سُ  ولالرَّ

ذةَالنَّـافِ 

ـازِ الت لِفَ 

جُ  ـلُ الـرَّ

قالطَّرِي

ـباللَّـعِ 

. أكتب أسماء الصور التالية  معرفة بـ الـ-3س

............................................

.......................



24 هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

اللام الشمسية و القمرية  

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

دقائق 5ة  القمرية قراءة صحيحقراءة كلمات تحوي على ال الشمسية و الفردي  
ورق عمل

قلم 

عليها ( ال ) دخول الكلمة مع التنوين

سِلال  

تـَمْـر  

.  على الأسماء المنونة فيما يلي( ال ) دخل أ-4س

ال الشمسيةال القمرية 

.أصنف الكلمات التالية كما في الجدول التالي -5س

يَ السَّحَاب بِ مالْـقَـدَ ـاحالر ِ يَّ الصَّ



25 هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

اللام الشمسية و القمرية  

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

فردي  
ة و على قراءة كلمات تحوي ال شمسية و ال القمريتدريب الطالبة

كتابتها
دقائق 5

ورق عمل

قلم 

.أقرأ الكلمات التالية قراءة صحيحة 

حِـم سُـوالـرَّ لِْفَ السُّـؤَالَ لالـرَّ اح السَّـمَــازِ الت ـ

لَامِ  ـهُـمْ ـرالسَّـرِيـيذالتّـَ ـبالطَّـبِـيالدَّمَـام اللّـَ

حْـمَ  كَـاسُ النَّصالسَّـلَامـنالـرَّ ةُ الدَّعْــولالتّـَ

وْحِ الْـقِـطَـارـةُ الطَّيَّبَ  شِـيالسَّـيْفُ ـيدالتّـَ دَ النّـَ

فَـاع جَارالـجَْـارالشَّـمَـسةالشَّجَرالـد ِ النّـَ

رَاب ـلَالالطَّـعْـم التّـُ خِيالس ِ ارالث ِــمَــلالنّـَ

ارُ الْمَشَاعِ  مْـرجُ الْحُجَّ الْـكُـتبُِ بالْـقَـوَارالتّـَ

نزل يرجى تدريب الطالبة على قراءة الكلمات و كتابتها في الم/ التوصيات 



26 هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

التنوين

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

فردي  
كلمات منونة قراءة صحيحة قراءة

كتابة كلمات منونة كتابة صحيحة  
دقائق 5

ورق عمل

قلم 

أقرأ -1س
الكلمات التالية
قراءة صحيحة 

كَخَالِد  

حَازِم  

ـامُسْـرَعً 

امِـعْـرَضً 

قلَِيلاً 

.  أكتب التنوين على الكلمات التالية حسب المطلوب-2س

التنوين بالفتحالتنوين بالكسرالتنوين بالضم الكلمة

الْحَفل

الصُّور



27 هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

التنوين

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

فردي  
كلمات منونة قراءة صحيحة قراءة

كتابة كلمات منونة كتابة صحيحة  
دقائق 5

ورق عمل

قلم 

أكتب اسم الصورتين حسب  التنوين في الجدول التالي-3س

التنوين بالفتحالتنوين بالكسرالتنوين بالضم 

................................................................
................................

التنوين بالفتحالتنوين بالكسرالتنوين بالضم 

................................................................
................................



28 هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

التنوين

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

دقائق 5قراءة الكلمات قراءة صحيحة تدريب الطالبة علىفردي  
ورق عمل

قلم 

.  أقرأ الكلمات التالية قراءة صحيحة -4س

غُفرَان  جُزاءً كَـلام  

 ً عَـظِـيمًاكَـثِـيفـًاعِبــأ

ً رَحـيم   مَـذْعُـوَرًامكانا

ضَـيْـفــًاهاتِـفـًاقِــطَـارًا

فَـاع غَـال  بِـسُـرَعَـه  الـد ِ

د  وَجْـبَـة   حَـنـُون  مُـهَـنّـَ

خَــالِــد  أحََــد  صُـورًا

ل يرجى تدريب الطالبة على قراءة الكلمات و كتابتها في المنز/ التوصيات 



29 هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

الحروف المشددة

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

دقائق 5و كتابتها قراءة كلمات تشتمل على حروف مشددةفردي
ورق عمل

قلم 

بنَُيالمُعلمعَلمَنيصَد

أقرأ -2س
الكلمات 
ة التالية قراء
صحيحة 

ـارَة  سَـيَّ 

إلَِيَّ 

هَ  ـاأيَّـُ

لاَ يَتجََ  نِ وُّ

ـمَ قَـسَّ 

جُ  لَ الرَّ

ـكَ السَّمَ 

بَ  دَرَّ

.أضع الشدة على الحرف المناسب في الكلمات التالية -1س



30 هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

ةالْـكَـعـبََ هِ أسُْـرَتَ ـكَةالْـمَـمَـلَ صَـدِيـقهَُ 

التاء المربوطة و الهاء

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

دقائق 5ها كلمات منتهية بتاء مربوطة و  هاء قراءة صحيحة و كتابتقراءةفردي  
ورق عمل

قلم 

كلمات تنتهي بهاء مربوطةكلمات تنتهي بتاء

.أقرأ الكلمات التالية ثم أضعها حسب الجدول المرفق-1س



31 هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

فردي  
كلمات منتهية بتاء مفتوحة و تاء مربوطة قراءة صحيحة وقراءة

كتابتها 
دقائق 5

ورق عمل

قلم 

:أضع التاء المربوطة في الكلمات الناقصة من الجمل الاتية -2س

.الَأذَى عَنِ الطَّرِيقَ صَـدَقَة ................ نَّ إِ/ 1

.................إِنَّ الِإسْلامُ دِيْن / 2

.....................عَـلَيْـنَا أَنْ نَلْتَزم آداب / 3

كبر قدر ممكن من الكلمات المنتهية بالتاء المفتوحة أأكتب -3س

...............................................................

...................................................................

التاء المفتوحة و التاء المربوطة



32 هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

التاء المربوطة و الهاء

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

دقائق 5كلمات منتهية بتاء مربوطة وهاء قراءة صحيحة و كتابتهاقراءةفردي  
ورق عمل

قلم 

أقرأ الكلمات -4س
ى التالية مع التركيز عل

التاء المربوطة و الهاء 
في نهاية الكلمة 

يدََهُ 

عُـلْــبَـة  

أدََوَاتهِِ 

كَامِـلَـةً 

ـهِ زَمِـيَـلَ 

نتَْ اسْـتـَأذَْ 

ظَـافَ  ـةِ الـنّـَ

ةِ الْـقِـمَـامَ 



33 هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

قراءة النصوص

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

دقائق 5قراءة النصوص قراءة صحيحة  تدريب الطالبة علىفردي  
ورق عمل

قلم 

هُـورَ / 1 .يَهِزُّ حَسَانُ الزُّ

ـيَـادُ الشَّـبَ / 2 بَ الصَّ .كَة َجَـرَّ

ـارُ الْخَـشَ / 3 جَّ .ـبكَـسَّرَ النّـَ

بيٌّ المْـعُلَ ِ / 4 .ـم ِعَـظَّـم َالصَّ

ـابِط ُ الْـجُـنْ /5 بَ الـضَّ .ـدِيَّ دَرَّ

:أقرأ الجمل التالية قراءة  صحيحة-1س



34 هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

قراءة النصوص

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

دقائق 5.قراءة النصوص قراءة صحيحةتدريب الطالبة علىفردي  
ورق عمل

قلم 

رَياَتِ يـُحِـبُ مُـشَـاهَـدَةَ مُـبَـازِياَد  طِـفْـل  عُـمْـرَهُ عَـشْـرُ سَـنَـوَات  

.كُرَةِ الْقدََمِ 

هِ الْمُـفََضَلِ  إلِىَ مُباَرَاة  بَيْنَ فَرِيقِ صَحِبَ زِياَد  وَالِدَهُ ِيَوْمَ الْجُمْعةَِ 

عَرَ فشََ ،خَسَارَةِ فَرِيقِهِ فَرِيق  آخَرَ، و انْتهََتِ الْمُـبََـارَاةُ بوَ 

نْ لا تغَْضَبُ ياَ زِياَدُ كُ : هُ باِلْحُزِنِ و الْغَضَبِ، فَقاَلَ لهَُ وَالِدُ 

.صَاحِب رُوح  رِياَضِيةَ  

-:أقرأ الجمل التالية قراءة  صحيحة-2س



35 هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

خط  

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

دقائق 5تدريب الطالبة على الكتابة الصحيحةفردي  
ورق عمل

قلم 

:رسم الجملة التالية مضبوطة بالشكل أ

.جَدِيدِ الْ بَ مَعهَُ بِقِطَارِهِ دَعَا عَمار  صَدِيقهَُ خَالِدَا لِيلَْعَ 

.............................................................................................

.............................................................................................



36 هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

خط  

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

دقائق 5تدريب الطالبة على الكتابة الصحيحةفردي  
ورق عمل

قلم 

:رسم الجملة التالية مضبوطة بالشكل أ

.ي امَريِ رَبِ اشََرَح ليَِ صَدِرِي و يسِرَ لِ 

.............................................................................................

.............................................................................................



37 هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

خط  

/................الصف /................................. الاسم 

متطلبات النشاط الزمن الهدف من النشاط نوع النشاط 

دقائق 5تدريب الطالبة على الكتابة الصحيحةفردي  
ورق عمل

قلم 

:رسم الجملة التالية مضبوطة بالشكل أ

ــار  عَـلىَ  عِــهِ نـَــدِمَ عَــمَّ .إِلـَـى خَـالِـد  ـتذََرَ اعْ وَ ، تـَسَـرُّ

.............................................................................................

.............................................................................................



الاختبارات الالكترونية  

هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 



محادثات أولياء الأمور  

39هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 



المبادرةروابط 

40هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

https://youtu.be/_4ssiex2LoU

https://drive.google.com/open?id=1ASpGpi-
XDfCkYV_aDNNGM9r4NNuvE7rI



المصادر و المراجع

https://youtu.be/R3KN7oxO_9Q

https://youtu.be/7k9ctwhHueA

https://youtu.be/eXKVV0irtbE

https://youtu.be/lm46q5Vdanw

https://youtu.be/GtyNmu9oVjg

https://youtu.be/wEtGLNleaS8

41هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

البرنامج التعويضي 

https://youtu.be/R3KN7oxO_9Q
https://youtu.be/7k9ctwhHueA
https://youtu.be/eXKVV0irtbE
https://youtu.be/lm46q5Vdanw
https://youtu.be/GtyNmu9oVjg
https://youtu.be/wEtGLNleaS8


استبيان المبادرة  

ضعيفجيدجيد جداممتازالعبارة

دور المعلمة في رفع مستوى التلميذات 

تكرار المعلومات المعطاة

تشخيص المعلمة حالة الضعف عند التلميذة

كتابة المعلمة للملاحظات في مذكرة الواجبات المنزلية

ه استخدام طرق متنوعة للتقويم والتدريبات والوسائل لشد انتبا

التلميذات

تواصل المعلمة مع ولي الأمر للرقي بمستوى التلميذات

المؤهل التعليمي/ معلومات عامة 

           فوق الجامعي         جامعي الجامعيدون

رأي ولي الأمر في المبادرة

الاقتراحات والتوصيات للمبادرة

هاجر الحمزي: إعداد المعلمة 

https://goo.gl/forms/MxLOyPlKQ4tZ9ICk2

https://goo.gl/forms/MxLOyPlKQ4tZ9ICk2



